

# 春晚语言类初选未见沈腾马丽

“开心麻花”成员常远透露：他们团队还在提交作品阶段



马丽(左)沈腾

**本报综合消息** 央视春晚语言类节目近日进行了三审二审，有大批春晚“语言明星”亮相。冯巩、白凯南搭档，蔡明和潘长江搭档，苗阜和王声搭档，还有岳云鹏、于谦、闫学晶等。最有趣的是，郭德纲搭档于谦单飞，他表演的是一个小品节目。而已逐渐成为春晚熟悉面孔的“开心麻花”团队没有看到踪影。

有消息称，参加一审的四组节目全部顺利通过，今年语言类节目审查较之往年顺利。近几年名满天下的西安相声演员苗阜、王声还准备了另一个作品参加二审，“双保险”博春晚出镜率。参加审查的演员们表示，由于与央视春晚签订了保密协议，无法向媒体透露与节目内容相关的一切信息。

然而，语言类节目一审亮相的四个节目中，观众最为期待的“开心麻花”明星搭档沈腾、马丽没有出现。凭“美男子”一角为人熟知的“开心麻花”成员常远在京出席“饺子捞起来——2016媒体融合过年秀”活动上，被问及春晚相关话题时打太极说，“我最近流量用完了，收不到

他们给我发的微信。”不过，常远正儿八经地透露“开心麻花”团队还在提交作品阶段，“有好作品应该会上，没有也不勉强。现在是内容为王的时代嘛，主要还是看内容，不能随随便便，那样既糊弄观众，也是糊弄自己。”

同为“春晚熟脸”的戴玉强则在一旁开玩笑说，“确定了也不能说确定。”戴玉强解释，上不上春晚，现在还不是透露的时候。“还不到说的时候吧，都知道春晚各种级别的审查，最后能留一半不错了，现在说太早。不过，随即他似乎意有所指地表示打算转型，笑言不希望大家再称呼他为艺术家：“以前人们都叫我艺术家，从现在开始，我是娱乐明星，而且还是一个新人，不想再老是高高在上板起脸唱歌了。”

据悉，此次“过年秀”由辽宁卫视、湖北卫视联合主办，将集结各地方电视台的王牌选秀栏目和新媒体中的亮点元素，并依据大数据提供的信息，创造热点话题，以期在春节期间形成连续不断的收视热点，引发线上线下全民广泛参与。 (春光)

## 西班牙国王杯

### 张呈栋首发 巴列卡诺队获胜

**据新华社电** 在当地时间1月2日进行的西班牙国王杯第四轮首回合巴列卡诺队与赫塔菲队的比赛中，中国球员张呈栋代表巴列卡诺队首发登场，并帮助球队以2:0战胜了对手。

自今年7月份租借至西甲巴列卡诺队以来，张呈栋还未代表球队登场。在这场与赫塔菲队的国王杯比赛中，张呈栋终于等

来自己的机会，他不仅进入了大名单，还被委以首发重任，出任左后卫。最终，巴列卡诺以2:0击败西甲对手，在两回合的比赛中占得先机。

在当日的另外一场焦点之战中，巴塞罗那队在主场以6:0大胜弱旅比利亚诺文队，由于双方首回合0:0战平，巴萨也以6:0的总比分淘汰对手，晋级16强。

## 斯诺克英锦赛 击败“稳定先生”墨菲

### 傅家俊闯入八强

**据新华社电** 中国香港选手傅家俊当地时间12月2日在斯诺克英国锦标赛16强赛中，以6:4击败4号种子“稳定先生”墨菲，连续第二年闯入八分之一决赛。

这场比赛称得上是去年比赛的翻版，两人去年在同一阶段相遇，傅家俊同样击败对手晋级八强。作为13号种子的傅家俊在英锦赛中的最好成绩是亚军，那还是在2008年，巧合的是，他当时决赛的对手也是墨菲，只不过墨菲以10:9险胜。

傅家俊下一轮的对手很有可能是梁文博，当然梁文博必须要在当地时间12月3日的比赛中击败排名52位的福特，才能获得与傅家俊对决的机会。世界排名第一的塞尔比当天以6:1轻取泰国选手德差瓦，也进入八强。

英锦赛与世界锦标赛以及国际锦标赛被称为世界“新三大赛”，一共有128名选手参加，冠军奖金15万英镑（约合144万元人民币），决赛将在12月6日举行。

## 梅西致敬科比：

### 历史伟大球员 将被载入史册

**新华社马德里12月2日电** NBA篮球巨星科比日前宣布本赛季结束后退役，足球巨星梅西在社交网络上表达了对科比的敬意。

效力于巴塞罗那俱乐部的梅西在社交网络“脸书”上表示，“每当听到运动员宣布退役时，我总是很伤感。毫无疑问，科比是历

史上最伟大的球员之一，将会被载入史册。是科比，让我对篮球产生兴趣，祝科比在人生下一阶段一帆风顺。”

梅西2013年曾与科比合拍过广告，这则广告在今年早些时候还被视频网站评为“十年最佳广告”。

## “康熙”走了 “奇葩”来了

**本报综合消息** 拥有高收视率和高知名度的综艺节目《康熙来了》，12月2日在台北进行最后一次录制。现场，蔡康永情绪激动，小S则语带哽咽，频频拭泪，场面相当感伤。

《康熙来了》自2004年1月在台湾中天电视台开播，长期稳居台湾同类节目收视榜首。但近年来，其收视逐渐下滑，影响力大不如前，并多次有停播传闻。今年10月16日，蔡康永正式声明要离开《康熙来了》，引起一阵哗然。小S立即跟进表示将“共进退”，这意味着走过近12年的《康熙来了》就此走入历史。据悉，当天共录制4集节目，预计将于2016年1月播出最后一集。

此次《康熙来了》停播，被业内人士认为是代表着台湾综艺节目“一个时代的落幕”。与此同时，今年9月马东带领创业团队创建米未传媒后，新公司的第一个作品揭开面纱，这就是说话类真人秀《奇葩说》。《奇葩说》第一季的3位导师马东、蔡康永、高晓松在节目中又重聚了。

马东因成功推出两季《奇葩说》而名声大噪。《奇葩来了》可视为第三季《奇葩说》的前奏，《奇葩来了》从两万多份报名表中筛选出了约70名预备选手，他们将接受3位导师和老“奇葩”选手的残酷面试，通过面试方能进入第三季《奇葩说》的辩论队伍中。

随着《康熙来了》的停播，蔡康永把工作重心调整到了内地。他还笑称《奇葩来

了》这个名字是马东在暗讽他。“‘康熙’走了，‘奇葩’来了，人生就是这样来来去去。”蔡康永表示自己接下来主要工作是和小S拍电影，《奇葩说》的经历给他带来了很多乐趣，两者互不影响。

马东还特意向本季离开的导师金星表示感谢，称她为《奇葩说》分享了许多个人的传奇经历和独特感受，第三季中还将邀请她出任嘉宾“女神”。《奇葩来了》将于2016年1月15日在爱奇艺首播。



蔡康永与小S

## 凌潇肃唐一菲喜得子 取名凌听

**本报综合消息** 12月1日晚，凌潇肃妻子唐一菲在京顺利诞下麟儿，母子平安，凌潇肃正式升级奶爸，并为儿子起名凌听，希望孩子能够学会多聆听。

目前凌潇肃正在医院陪伴妻子，从公布的照片可见小Baby眉眼清秀，凌潇肃轻抱儿子，唐一菲躺在生产床上泪眼望向Baby，温馨幸福感溢于言表。一家人沉浸在幸福喜悦当中，同时，凌潇肃对网友的祝福也表示感激和感恩。网上还曝光了一组唐一菲产前与丈夫凌潇肃拍摄的孕期写真，写真中两人笑得十分幸福，满是初为父母的喜悦。 (楠楠)



凌潇肃与儿子